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On considère le script suivant : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Vérifier que si l’on choisit comme nombre de départ 6, on obtient −5. 

 Déterminer le résultat si l’on choisit comme nombre de départ −12. 

 

 

 

 

 

 

On considère la figure suivante sur laquelle les droites 

(𝐾𝐻) et (𝐿𝑃) sont parallèles. Les longueurs sont en cm. 

 Calculer la mesure de l’angle 𝐽𝐸𝐻 ̂ arrondir au degré 

près. 

 Calculer la longueur 𝐽𝐿. 

     Mathématiques : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Exercice n°1 :

Exercice n°2 :


